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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ   

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

  

Φίλοι Γονείς και Κηδεμόνες,

  

Λόγω της λήξης της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων του 2ου Λυκείου Ελευσίνας,

  

Σας καλούμε σε Γενική εκλογο-απολογιστική συνέλευση την Παρασκευή, 27
Ιανουαρίου 2017,
και ώρα 18:00, στο χώρο του σχολείου
,
προκειμένου να γίνει ο διοικητικός και οικονομικός απολογισμός

  

 του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου, να εκλεγούν τα μέλη της Εφορευτικής
Επιτροπής και να υποβληθούν υποψηφιότητες μελών του ΔΣ και της Εξελεγκτικής
Επιτροπής. 

  

 ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΣ και Εξελεγκτικής Επιτροπής θα γίνουν
ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΒΑΘΜΟΙ του Α? Τετραμήνου στο Σχολείο, από
ώρα 10:00 έως και 15:00.

  

Συγκεκριμένα η ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ της Γενικής Συνέλευσης της 27/1/2017 έχει ως
εξής: 
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1) Εκλογή Προεδρείου Συνέλευσης, 2) Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός
απερχόμενου Δ.Σ.

  

3) Εκλογή εφορευτικής επιτροπής,

  

4) Κατάθεση υποψηφιοτήτων για το ΔΣ του Συλλόγου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής

  

5) Ορισμός ύψους ετήσιας συνδρομής. 

  

Υπενθυμίζεται ότι μόνο τα τακτικά μέλη του Συλλόγου έχουν δικαίωμα να συμμετέχουν ως
υποψήφιοι και ψηφοφόροι στις εκλογές. Ως τακτικά μέλη θεωρούνται

  

α) όσοι είναι γονείς ή κηδεμόνες μαθητών του σχολείου μας κατά το σχολικό έτος 2016-17
και έχουν καταβάλει την συνδρομή τους για το σχολικό έτος 2015-2016 ή θα καταβάλουν
αυτήν την ημέρα της Συνέλευσης.

  

                 Αν στην Συνέλευση της 27/1/2017 δεν υπάρξει η απαιτούμενη απαρτία, θα
συγκληθεί επαναληπτική

  

                 Συνέλευση με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου
2017,  ώρα 18.00

  

                 στον χώρο του Σχολείου, χωρίς άλλη ειδοποίηση.

  

                                                     ΤΟ ΔΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
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